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Proportionnalité (1)

o 3 dictionnaires pesent 6 kg.

e Combien pese un dictionnaire?

e Combien pesent 8 dictionnaires?

e Compleéte le tableau de proportionnalité qui correspond a ce probléme.
p prop q p p

Nombre de dictionnaires 3 8

Masse 6kg | ... kg
Ecris ici combien pése
un dictionnaire.

o 4 ballons de football ont un volume de 20 L.
Quel est le volume de 8 ballons de football ?

Entoure le tableau de proportionnalité qui permet de trouver la réponse et compleéte-le.

¢ Fatih @

Nombre de ballons 4 8

Volume 20L L Volume 20L

9 Combien colitent 30 roses?

Résous le probleme en complétant
le tableau de proportionnalité et la phrase.

Nombre de roses 10 |
Prix € €
30 roses coutent €.




Proportionnalité (1)

o 12 ceufs identiques pesent ensemble 780 g.

Combien pesent 7 ceufs? Tu peux taider

d’'un tableau de proportionnalité.

e e Observe les carrés suivants, puis compléte le tableau.

Coté du carré (en cotés de petit carreau) | 1 2 3 4

Nombre de petits carreaux dans le carré 4

¢ Qui a raison de Julie ou Fatih ? Explique pourquoi.

Jai tracé un carré dont le
coté vaut 6 cotés de carreau
et je trouve qu'il contient
36 carreaux.

Un carré dont le coté vaut 3 cotés
de carreau contient 9 carreaux, donc
un carré dont le coté vaut 6 cotés de
carreau contient 18 carreaux.

9 Calcule le prix de 20 tasses a café

sans calculer le prix de I'unité. Tu peux t'aider
d’'un tableau de proportionnalité.
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